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Informace z obce

● V neděli 13.3. od 9–12 hod.
bude před budovou OÚ přistaven
kontejner na nebezpečný odpad.
Likvidovat zde můžete oleje,
ředidla, barvy, laky apod.

● Zasedání Zastupitelstva obce
se uskuteční dne 23.3.2022 od
18:00 hodin v zasedací místnosti
OÚ Stehelčeves.

● Poplatek ze psa je splatný
k 31.3.2022. Pokud již psa nevlast-
níte, musíte jej odhlásit, jinak po
Vás bude poplatek uplatňován.

● Sběrné místo je v sou-
časné době otevřeno pouze v ne-
děli od 10:00 – 12:00 hod.

● Obec má k dispozici (v ome-
zeném množství) stolní kalendář
na rok 2022 s fotografiemi obce.
ZDARMA je k vyzvednutí
(v úředních hodinách) na OÚ.

Kontaktní údaje:

Obec Stehelčeves
Hlavní 43

273 42 Stehelčeves

tel.: 601 333 454
e-mail: ou@obecstehelceves.cz

Úřední hodiny:

Pondělí:
8:00-12:00, 13:00-17:00

Středa:
8:00-12:00, 14:00-18:00

Harmonogram svozu
tříděného odpadu

plast – pondělí, čtvrtek

papír – sobota, úterý

kov – v sudé měsíce

sklo – 1. úterý v měsíci

Statistika roku 2021:

K 1.1.2021 bylo
k trvalému pobytu v obci
hlášeno 933 obyvatel,

k 31.12.2021 nás bylo 951.

Narodilo se zde 12 dětí,
zemřelo 9 občanů.

BLAHOPŘEJEME

Podraský Vladimír – 65 let
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12.2.2022 - Stehelčevský masopust v obrazech

Představení nové zaměstnankyně obecního úřadu

Naše obec se rozrůstá, nabývá tím administrativa, a tak bylo nutné přĳmout do našeho týmu novou posilu.
V prosinci se náš tým rozšířil o paní Šárku Tučkovou. Paní Tučková byla přĳata na pozici referent. Její
náplní práce je hlavně veškerá práce okolo odpadů, tzn. komunikace s občany. Veškeré dotazy, podněty nebo
stížnosti ohledně odpadů směřujte na paní Tučkovou. Volat můžete v pracovní době na tel.: 702 068 469.
Nebomůžete psát na e-mail referent@obecstehelceves.cz.Komunikovat bude i se svozovou firmou komunální-
ho a tříděného odpadu a dalšími, kteří zajišťují likvidaci odpadů v naší obci.

Další činností paní Tučkové bude správa a tvorba obecně závazných vyhlášek, vnitřních směrnic, vedení eviden-
ce smluv a evidence hmotného obecního majetku. Toto jsou základní činnosti, ale jak to bývá, tak na malých
obcích dělají všichni všechno, a tak tomu nebude jinak ani u paní Tučkové.

Věřím, že kolegyně bude pro naši obec přínosem.
Petra Vagenknechtová,

starostka obce

Foto: Jiří Skála,
Jitka Krňanská
Děkuejeme :)
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Velkoobjemové kontejnery pro bioodpad
Od 28.2. bude možnost likvidovat bioodpad do velkoobjemového 
kontejneru, který bude přistaven na určených místech v obci (viz. 
mapka) vždy od pondělí do středy do 10:00 h., poté bude převezen  
na další určené místo dle harmonogramu, kde zůstane do pátku do 
10:00h. 

 

Harmonogram od 28.2.2022 - 1.4.2022: 

28.2. - 2.3. - Anglický resort (u Sběrného místa) - bod 1. 

2.3. - 4.3. - před budovou OÚ - bod 2. 

7.3. - 9.3. - Brožovo (ul. A. Kabátové) - bod 3. 

9.3. - 11.3. - ul. V. Podrackého - bod 4. 

14.3. - 16.3. - ul. Řánkova – bod 5. 

16.3. - 18.3. - ul. Ant. Dřevy – bod 6. 

21.3. - 23.3. - u hřiště „Panská“ – bod 7. 

23.3. - 25.3. - Anglický resort (u Sběrného místa) – bod 1. 

28.3. - 30.3. - před budovou OÚ – bod 2. 

30.3. - 1.4. - Brožovo (ul. A. Kabátové) – bod 3. 

 

V neděli od 10-12 hod. bude vždy k dispozici na Sběrném místě 
obecního úřadu – bod 8. 

Sledujte stránky obce, rozpisy na další měsíce budou postupně 
doplňovány. 
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Svozy březen - červen 2022

BIO hnědá známka 

TÝDEN STŘEDA TÝDEN STŘEDA TÝDEN PÁTEK

9 2.3. 10 9.3. 12 25.3.

10 9.3. 12 23.3. 14 8.4.

11 16.3. 14 6.4. 16 22.4.

12 23.3. 16 20.4. 18 6.5.

13 30.3. 18 4.5. 20 20.5.

14 6.4. 20 18.5. 22 3.6.

15 13.4. 22 1.6. 24 17.6.

16 20.4. 24 15.6. 26 1.7.

17 27.4. 26 29.6.

18 4.5.

19 11.5.

20 18.5.

21 25.5. TÝDEN STŘEDA

22 1.6. 9 2.3.

23 8.6. 13 30.3.

24 15.6. 17 27.4.

25 22.6. 21 25.5.

26 29.6. 25 22.6.

bílá známka - 1x za měsíc

žlutá známka 1x týdně - sudý týdenčervená známka - 1x týdně

AGILITY 
STEHELČEVES

začínáme 
od března 2022

více info na FB 
nebo na tel.: 
606 442 876

INZERCE

Harmonogram svozu odpadu
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Co se v naší obci povedlo v roce 2021

V tomto článku si vám dovolím
shrnout věci, které se v naší obci
povedlo uskutečnit v loňském
roce.

Rok 2021 stejně jako rok před-
chozí nám komplikovala neko-
nečná covidová pandemie. Rea-
lizace některých projektů byla těžší
než za „normální“ situace, ale
přesto se nám většina projektů po-
vedla realizovat.

Už koncem roku 2020 čekal na ob-
čany jako, snad milá, pozornost na
Obecním úřadu stolní kalendář,
který již tradičně obsahuje foto-
grafie různých míst z obce z let mi-
nulých a jejich současnou podobu.
Připomínáme si tímto nepřímo roz-
voj naší obce. Za tvorbu podkla-
dů ke kalendáři vděčíme kroni-
kářce obce, paní Jaroslavě Štan-
cové. Velmi jí tímto děkujeme!

Kulturní dění bylo v naší obci vel-
mi chudé, a to díky už výše zmi-
ňované pandemii a s ní související-
mi vládními omezeními. I tak se
nám během roku povedlo rea-
lizovat dětský den, letní kino, po-
hádkový karneval s popleteným
králem, lampionový průvod
a mikulášskou nadílku pro děti.
Do loňského roku můžeme zařadit
i novou podobu přivítání nového
roku, a to lasershow na fotbalovém
hřišti, kterou jsme snad zahájili éru
vítání nového roku bez tolik disku-
tovaného hlučného ohňostroje. Po-
děkování za organizaci kul-
turních akcí v naší obci patří
členkám Kulturního spolku!

Pozornost věnujeme i kulturním
památkám v naší obci, a proto nový
důstojný vzhled dostal Pomník
padlým hrdinům před obecním
úřadem. V plánu je také rekon-
strukce kříže před školou.

Kiosek na koupališti se dočkal
nové elektroinstalace, která byla

zastaralá a nebyla schopna projít
revizní kontrolou.

V obci se postupně snažíme
obnovovat mobiliář, a tak se mů-
žete posadit na opravené a doplně-
né betonové lavičky.

K lepší kvalitě trávení volného času
můžete využívat revidovaná dětská
hřiště. Na dětském hřišti
„v Panské“ vyrostla pergola, kte-
rá poskytne stín pro návštěvníky
hřiště.

Ve spolupráci opět s kronikářkou
obce paní Jaroslavou Štancovou
jsme vybudovali novou naučnou
stezku, která čítá 13 zastavení
a informuje o významných místech
v naší obci. K naučným cedulím
máme v plánu pořídit i herní prvky
pro děti a zatraktivnit jim tak pro-
cházku po obci.

Podařilo se nám obnovit polní
cestu k čističce odpadních vod ve
Vrapicích. Na této cestě si v bu-
doucnu můžete dopřát více stínu
díky výsadbě cca 130 stromů, na
které mají velký díl pan Mrkvica
a pan Troch. Oba nabídli, že bu-
dou nezištně o stromy nadále pe-
čovat. A za to jim patří velký dík!

Vyslyšeli jsme prosby a podněty
spoluobčanů pejskařů a na 12
místech v obci jsme na koše in-
stalovali držáky na sáčky na psí
exkrementy (mapa rozmístění je na
našich www stránkách). Počty míst
počítáme postupně navyšovat.
Snažíme se chovat ekologicky, a tak
jsme zakoupili rozložitelné sáčky,
ale dle zpráv od vás občanů se sáč-
ky trhají. Je nám to líto a budeme
hledat adekvátní náhradu.

V loňském roce proběhla, za
spolupráce některých z vás, studie
hluku dálnice, ze které vyplynulo,
že v některých místech jsou pří-
pustné limity hluku překračová-
ny. Teď je míč na straně ŘSD, aby

se k tomu postavila čelem.
Nicméně ani my nebudeme zahá-
let a budeme iniciovat řešení
snížení hladiny hluku v oblastích
u dálnice.

Do naší obce se v minulých letech
přistěhovalo mnoho nových, pře-
devším mladých, občanů a tím
vznikla potřeba řešit kapacita
školky a školy. To nám potvrdi-
la i Demografická studie, kterou
jsme nechali zpracovat. Zastupi-
telé na základě toho zahájili
činnosti potřebné k výstavbě (za-
tím) mateřské školy. Nechali
jsme vypracovat Studii stavby
nové budovy mateřské školy ve
Stehelčevsi, která byla veřejně
projednána. Ze studie vyplynula
potřeba provést inženýrsko-
geologický a hydrogeologický
(IGHG) průzkum podloží po-
zemku, vybraného pro výstavbu.
Zároveň byly odebrány vzorky
půdy z vrtů. Nyní nás čeká roz-
sáhlá Analýza rizik zaměřená
na posouzení rizik kontami-
novaných zemin. Tyto průzkumy
jsou bohužel nutné a výrazně
zdraží výstavbu MŠ.

V roce 2021 byla dokončena re-
konstrukce chodníků v ul.
Hlavní a vybudována část
chodníků v ulici V. Hermacha.
Intenzivně pracujeme na tom, aby
výstavba chodníků v ul. V. Her-
macha pokračovala II. etapou, ale
situaci nám komplikuje koordina-
ce akce s ČEZ a Krajskou
správou a údržbou silnic (KSÚS).

Koncem roku 2021 byl vysoutě-
žen zhotovitel projektu „Oprava
částí místních komunikací
bezejmenná a V. Ptáčníka
v obci Stehelčeves“, jejíž rea-
lizace by měla začít v nej-
bližších dnech.

Máme vypracovaný projekt
a stavební povolení na revita-

6
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lizaci křižovatky Hlavní a Vra-
pická, kterou bychom měli rea-
lizovat ve spolupráci s KSÚS
možná už v letošním roce.

Také máme vypracovaný projekt
na opravu povrchu v ulici
Vrapická – slepá, na kterou nyní
budeme žádat o stavební povolení.
Opravu bychom rádi realizovali
již v roce 2022 a pokusíme se na
ni získat dotaci ze Středočeského
Fondu obnovy venkova.

Abychom co nejlépe dostáli nové-
mu zákonu O odpadech, nechali
jsme si zpracovat analýzu odpa-
dů, jejíž zkrácenou verzi naleznete
na obecních webových stránkách
nebo plnou tištěnou verzi na
obecním úřadu. Navýšili jsme po-
čty kontejnerů na tříděný odpad

a jejich svoz se zároveň navýšil na
2x týdně. Kontejnery jsme necha-
li ekologicky vyčistit a hodláme
tak činit cca 2x do roka. Nadále
budeme sledovat kapacitu nádob na
tříděný odpad a pokud možno ji
průběžně doplňovat.

Pořídil se nový klecový kontejner
na BIOodpad, který je dle rozpi-
su umisťován v různých částech
obce tak, aby každý měl možnost
zde odkládat velkoobjemový bio-
odpad. Podle potřeby jsme připra-
veni další kontejner přikoupit.

Nedílnou součást obce tvoří
Jednotka sboru dobrovolných
hasičů (JSDH), která má nové
sofistikované svolávací zařízení,
dýchací přístroje a přilby, na
jejichž pořízení jsme částečně zís-

kali dotaci od Nadace Agrofert.
Byl vybrán zhotovitel projektové
dokumentace na revitalizaci a ná-
stavbu budovy hasičárny. Vznikne
tak nový prostor nejen pro JSDH,
ale i pro děti, které jsou členy Sboru
dobrovolných hasičů Stehelčeves.
Rekonstrukce je třeba také proto, že
je v budoucnu nutné zakoupit
novější techniku (stříkačku) a ta by
se do současné hasičárny nevešla.
Očekáváme, že projekt včetně
stavebního povolení bude hotov
v říjnu letošního roku.

Pevně věříme, že i v letošním roce
se nám podaří uskutečnit spoustu
přínosných věcí pro naši obec.

Petra Vagenknechtová,
starostka obce

Další setkání s kronikou naší obce se koná v úterý 1. března od 18. hodin v Domečku.
Březnové setkání bude na téma „Staré statky, stavení a dvory stehelčevské“.

Ten, kdo nestihne naše setkávání nebo by se chtěl dozvědět, jak to v obci bývalo za
dob minulých, se může podívat na web obce Stehelčeves, kde jsou v sekci „kronika“

uloženy prezentace, které byly použity při našich setkáních s kronikou.

Jaroslava Štancová,
kronikářka obce

Pozvánka na setkání s kronikou

Řešenípřesmyčekzestr.23:Syslovice,Brožovo,NaBílýchhlínách,Panskázahrada,Kyselý
dolík,NaViničce,VeVelhotce,NaHomolce,NaLázni,PodHaldou
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HLAVNÍ DRÁHA BUDE TŘI MĚSÍCE MIMO PROVOZ  
 
V období od 28. 3. do 1. 7. 2022 bude uzavřena hlavní vzletová a přistávací dráha 06/24, veškerý 
letecký provoz bude probíhat na vedlejší dráze 12/30 v obou směrech, a to včetně nočního 
provozu.  

Stejně jako v loňském roce i letos Letiště Praha využije menší letecký provoz pro nezbytné úpravy 
a údržbu hlavní dráhy. V období uzavírky hlavní dráhy bude v provozu pouze vedlejší dráha 12/30 
směrující na oblast Prahy a Kladenska.  Směr provozu (odlet směr Praha, nebo Kladno) je závislý na 
aktuálních meteorologických podmínkách, především větru. Preferovaný směr je ale přistání od 
Prahy a vzlet na Kladno.  

Proč probíhají úpravy právě v těchto měsících? Pro minimalizaci hlukové zátěže hustě osídlených 
oblastí je snaha směřovat stavební úpravy mimo letní měsíce s nejvyšší hustotou provozu. Kvůli 
technologickým podmínkám realizovaných staveb a s přihlédnutím k tomu, že dráha 12/30 není 
plně vybavena pro provoz za nízké dohlednosti, je jaro a brzké léto jediným obdobím, kdy je možné 
úpravy provádět.  

V plánu je úprava kabelovodu pro světelné zabezpečovací zařízení, terénní úpravy 
v bezprostředním okolí dráhy (tzv. pás dráhy), rekonstrukce povrchu výjezdu z dráhy tzv. TWY 
Bravo, výměna zálivek vozovky a další údržbové práce. Mnohé úpravy souvisí zejména s novou 
legislativou Evropské agentury pro bezpečnost letectví (EASA). V této souvislosti se obdobným 
uzávěrám Letiště Praha nevyhne ani v některých příštích letech. 

 

 odstranil: ¶
¶

Uzávěra hlavní RWY 06/24 - Letiště Praha
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Středočeský kraj podpoří Potravinovou banku. Ta nabízí pomoc potřebným už 
od roku 2009. 

Středočeský kraj poskytne v roce 2022 Potravinové bance finanční pomoc ve výši 2 miliony korun. Rozhodli  

o tom krajští zastupitelé. Počet klientů, kteří banku využívají, se stále zvyšuje.  

Potravinová banka pro Prahu a Středočeský kraj je pro mnoho lidí opravdovou záchranou. Banka shromažďuje 

jídlo od dárců, jako jsou obchody s potravinami a výrobci potravin, třídí je a poskytuje potřebným. Ke konci 

loňského roku se počet jejích klientů vyšplhal až na 70 000. „Při mé nedávné návštěvě v Potravinové bance jsem 

měla možnost zblízka vidět, jak nesmírně potřebnou pomoc Potravinová banka poskytuje, jak je odpovědně 

provozována, jak nakládá s potravinami a drogerií, jak nepřijde vniveč ani zelenina a ovoce, které jsou čerstvé, 

a nezvládla by se distribuce celého množství v syrovém stavu. Zaměstnanci, z nichž je mnoho bývalých klientů 

banky, ve vybavené kuchyni připravují marmelády nebo omáčky, které jsou konzervovány pro další konzumaci. 

Banka pomáhá lidem bez domova, osamělým matkám s dětmi, seniorům a osobám v azylových domech, 

přerozděluje potraviny od řetězců, od výrobců a soukromých dárců, vydává potravinové balíčky pro jednotlivce 

i azylové domy. Všem, kteří pomáhají, patří velký dík,“ řekla hejtmanka Petra Pecková. 

Pomoc Potravinové banky vyhledává stále více lidí. Kromě velkého nárůstu počtu jednotlivců a rodin byl 

zaznamenán také velký nárůst počtu organizací, které pomoc odebírají. V roce 2019 jich bylo 156, v roce 2021 už 

264. Jsou mezi nimi i města a obce, které z Potravinové banky odebírají potraviny pro své občany v nouzi, 

osamělé seniory nebo například matky samoživitelky. Obce se mohou přihlásit v bance jako odběratelé 

potravin a pravidelně odebírat potraviny pro své obyvatele, kteří se ocitnou v kritické situaci. Očekává se, 

že kvůli pandemii, růstu cen zboží i energií bude lidí v nouzi dále přibývat. 

„Jsme moc rádi, že Středočeský kraj zdvojnásobil příspěvek, který jsme dostali v minulém roce. Je to pro nás 

velmi vítaná pomoc. Jsme tu od toho, abychom pomáhali potřebným. Naše potravinová banka byla založena už 

v roce 2009, ale stále se setkáváme s tím, že ne každý o nás ví. Pokud by někdo naši pomoc potřeboval, nejlepší 

je obrátit se na obecní úřad, kde získá další informace, případně rovnou doporučení. Bez toho jednotlivcům 

potravinovou pomoc nevydáváme,“ uvedla ředitelka Potravinové banky pro Prahu a Středočeský kraj Věra 

Doušová. Pokud by chtěl někdo začít pomáhat, může rovněž kontaktovat přímo Potravinovou banku. 

Středočeský kraj podpořil Potravinovou banku v roce 2020 dotací 550 000 Kč, v roce 2021 to byl 1 milion korun. 

Pro rok 2022 zastupitelé schválili příspěvek ve výši 2 miliony korun. Potravinová banka Praha a SK byla založena 

v roce 2009 a je součástí České federace potravinových bank. V současné době je největší potravinovou bankou  

v České republice. 

Potravinová banka - Středočeský kraj
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6ORYR�~YRGHP

0ĒVtF ~QRU E\O YH ]QDPHQt SOiQRYiQt D UHDOL]DFH SUYQtFK YĒWätFK YôOHWĪ Y

WRPWR äNROQtP URFH� 2SDWĢHQt VH ]DĀDOD SRPDOX UR]YROĜRYDW� D WDN æiFL L P\

XĀLWHOp MVPH GRVWDOL SURVWRU SUR Y\PôäOHQt UĪ]QôFK YôSUDY� 1DYäWtYLOL MVPH =iPHN

1HODKR]HYHV D =RRSDUN 2ORYQLFH� =DĀtQiPH SOiQRYDW MDUQt äNRO\ Y SĢtURGĒ D

QHMYtFH�VH�Q\Qt�WĒätPH�QD�O\æDĢVNô�NXU]��NWHUô�QiV�ĀHNi�SRVOHGQt�~QRURYô�YtNHQG�

ãNROQt�GUXæLQD

ÓQRURYi GUXæLQD ]DĀDOD WpPDWHP =YtĢiWND Y ]LPĒ� 'ĒWL VL WUpQRYDO\

KODYLĀN\ SRPRFt ]LPQtFK KiGDQHN D NYt]Ī� ĀHWOL MVPH VL WHPDWLFNp SRKiGN\ R

]YtĢiWNiFK D Y\SUDYLOL MVPH VH SRGtYDW NH NUPHOFL� 9H äNROH MVPH VL XVSRĢiGDOL

YôVWDYNX�]YtĢHFtFK�NRæHäLQ�D�SDURKĪ�OHVQt�]YĒĢH�D�YäH�MVPH�VL�GĪNODGQĒ�SURKOpGOL�

'DOät WôGHQ E\O ´VSRUWRYQtµ� 3ĢHGVWDYLOL MVPH VL UĪ]Qp GUXK\ VSRUWĪ� SXVWLOL

MVPH VL SRKiGNX ãPRXOt RO\PSLiGD D ]iYRGLOL MVPH YH VODORPX GYRMLF PH]L VWURP\�

'ĒWHP VH SRK\ERYi DNWLYLWD QDWROLN ]DOtELOD� æH SĢLäOL V QiSDGHP ]DĀtW Y GUXæLQĒ

FYLĀLW�SUDYLGHOQĒ�NDæGRX�VWĢHGX�

1HPLQXO QiV DQL VYiWHN ]DPLORYDQôFK � 9DOHQWôQ� 9\]GRELOL MVPH VL GUXæLQX

YH VW\OX ´VUGtĀND� NDP VH SRGtYiäµ D Y\UiEĒQt UĪ]QôFK W\SĪ YDOHQWôQVNôFK

GHNRUDFt QiV PRF EDYLOR� 1D ]iYĒU MVPH VH QDXĀLOL StVQLĀNX .G\æ VH ]DPLOXMH NĪĜ D

]StYDOL�MVPH�ML�FHOô�GHQ�
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0DWHĢVNi�äNROD

ÓQRU YH äNROFH VH QHVO YH ]QDPHQt OiVN\� VUGtĀHN� Y\UiEĒQt D YHVHOt� 1D 'HQ

VYDWpKR 9DOHQWôQD MVPH SUR VYp QHMEOLæät� PDPLQN\� WDWtQN\� VRXUR]HQFH�

NDPDUiG\ D PDOp OiVN\� Y\UiEĒOL VUGtĀNRYi SĢiQt� 1ĒNGR SRGOH YODVWQt IDQWD]LH�

MLQt�SRGOH�SĢHGORK\�

2 MDUQtFK SUi]GQLQiFK MVPH VH ]DPĒĢLOL QD WpPD ´0DVRSXVWµ� VQDæLOL MVPH

VH WXWR WUDGLFL SĢLEOtæLW GĒWHP SRPRFt KHU� SRKiGHN� EiVQLĀHN D StVQLĀHN� 'ĒWL

SĢLSUDYRYDO\ Yô]GREX WĢtG\� NODXQ\ QD SURYi]NX D Y\UiEĒO\ VL PDVRSXVWQt PDVN\�

NWHUp�VL�Y]DO\�QD�NDUQHYDO��7HQ�E\O�QHMOHSätP�]DYUäHQtP�FHOpKR�WpPDWX�

��WĢtGD

ÓQRUHP�]DĀDOR����SROROHWt�WRKRWR�äNROQtKR�URNX��-HVWOL�VL�XGUætPH

MHGQLĀN\"�=iOHæt�MHQ�QD�QiV��]GD�EXGHPH�SLOQt�æiĀFL�

'RVWDOL MVPH QRYRX ÿtWDQNX� VQDætPH VH POXYLW D RGSRYtGDW FHOôPL YĒWDPL D

ĀtVW VH VSUiYQRX LQWRQDFt� 1HMYtFH QiV DOH EDYt UĪ]Qp NĢtæRYN\� WDMHQN\�

GRSOĜRYDĀN\�D�KU\�VH�VORY\�

8æ SRĀtWiPH GR GHVHWL� YtPH� NWHUp SRWUDYLQ\ MVRX ]GUDYp D NWHUp E\FKRP

QHPĒOL MtVW PRF ĀDVWR� &HOô PĒVtF VH XĀtPH R OLGVNpP WĒOH� 9¬UiPFL SURMHNWX

Å=GUDYp ]XE\´ MVPH VH QDXĀLOL� MDN VL VSUiYQĒ ĀLVWLW ]RXEN\� PRKOL MVPH VL WR

Y\]NRXäHW Y¬SUD[L QD PRGHOX YHONpKR FKUXSX� 0RF VH QiP OtELOD PDWHPDWLND� NG\

MVPH MDNR VSUiYQt LQGLiQL VWĢtOHOL ] OXNX QD WHUĀ D SRĀtWDOL� MDN VH QiP GDĢLOD

VWĢHOED�



STEHELČEVSKÝ ZPRAVODAJ

12

��²��WĢtGD

9 WRPWR PĒVtFL MVPH VH Y FHQWUHFK DNWLYLW ]DPĒĢLOL QD ]GUDYp D QH]GUDYp

SRWUDYLQ\� 9\URELOL MVPH WDOtĢH VH ]GUDYRX D QH]GUDYRX VWUDYRX D ĢDGLOL MVPH

SRWUDYLQ\ GR SRWUDYLQRYp S\UDPLG\� =MLVWLOL MVPH� NROLN NWHUôFK SRWUDYLQ E\ PĒO

ĀORYĒN VQtVW� 8SHNOL MVPH VL WDNp ]GUDYRX PUNYRYRX EXFKWX� NWHURX MVPH SR

XSHĀHQt�VSROHĀQĒ�VQĒGOL�

3RWUiSLOL MVPH L QDäH KODYLĀN\� OXäWLOL MVPH WRWLæ NĢtæRYN\ ]DPĒĢHQp QD

SR]QiYiQt GUXKĪ RYRFH D ]HOHQLQ\� 1DG QĒNWHUôPL GUXK\ H[RWLFNpKR RYRFH MVPH

VH SĒNQĒ ]DSRWLOL� 9\WYRĢLOL MVPH YODVWQt SH[HVR VH ]GUDYôPL D QH]GUDYôPL

SRWUDYLQDPL� NWHUp MVPH VL SR Y\WYRĢHQt ]DKUiOL� 1DNRQHF MVPH Y\URELOL ORXWN\ D

]DKUiOL�MVPH�VL�3RKiGNX�R�ĢHSĒ�

��²���WĢtGD

9 ~QRUX MVPH SUDFRYDOL QD WpPDWHFK 3UiFH� SRYROiQt D YROQô ĀDV D (WDS\

OLGVNpKR æLYRWD� 2E]YOiäWĒ ]GDĢLOp E\O\ YôVWXS\ &$ WYRĢLYRVWL� NGH æiFL Y\UiEĒOL

XQLIRUP\ OLERYROQĒ ]YROHQpKR SRYROiQt� 'ĒWL SUDFRYDO\ VH ]DSiOHQtP D QDGäHQtP

VREĒ YODVWQtP� 7\WR VH SURMHYLO\ L QD SĢHGQiäFH HQYLURQPHQWiOQt YôFKRY\� NG\

GRWD]\ QHEUDO\ NRQFH ��� 3DQ SĢHGQiäHMtFt E\O QDGäHQô ] WRKR� MDN ]YOiGDMt QDäL

PDOt�OLGp�WĢtGLW�RGSDG��äHWĢLW�YRGRX��HOHNWĢLQRX��D�SĢHGHYätP�YĒGt�SURĀ�
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���VWXSHĜ

0ĒVtF�~QRU��SR�GORXKpP�GHILFLWX�H[NXU]t�D�YôOHWĪ����

VWXSHĜ�=ã�´SURFHVWRYDO�µ�3URSRMLOL�MVPH�WpPDWD�YH

9ĒGĒ�V�H[NXU]t�Y�1iURGQtP�PX]HX��NGH�MVPH

QiYäWtYLOL�H[SR]LFL�'ĒMLQ\�����VWROHWt��åiFL�REMHYLOL

QRYRX�H[SR]LFL�1iURGQtKR�PX]HD��NWHUi�Y\SUiYt

SĢtEĒK�ĀHVNp�PRGHUQt�KLVWRULH�RG�SUYQt�VYĒWRYp

YiON\�Dæ�SR�YVWXS�ÿHVNp�UHSXEOLN\�GR�(YURSVNp�XQLH�

9HONi�YôVWDYQt�SORFKD�V�H[SRQiW\�FKDUHNWHUL]XMtFtPL

FHOp�REGREt�����VWROHWt�OiNDOD�VYôPL�LQWHUDNWLYQt

SUYN\�N�Y\]NRXäHQt��=YĒGDYp�SRKOHG\�WĒNDO\�]�PtVWD�QD�PtVWR�D�æiFL�VH�]iMPHP

ĀHWOL�NRPHQWiĢH�N�Y\VWDYHQôP�H[SRQiWĪP��%RQXVHP�N�FHOp�YôVWDYĒ�E\OD��'

DQLPDFH��YH�NWHUp�MVPH�VKOpGOL����PLQXWRYô�SUĪĢH]�GĒMLQDPL�QDät�UHSXEOLN\��3R

]KOpGQXWt�YôVWDY\�MVPH�VH�SĢHPtVWLOL�GR�VWDUp�EXGRY\�1iURGQtKR�PX]HD��NWHUi�VH

RG�NRQFH�OpWD�S\äQt�QRYRX�H[SR]LFt�QD�WpPD�=i]UDN\

HYROXFH��-HGQi�VH�R�MHGQX�]�QHMPRGHUQĒMätFK

SĢtURGRYĒGHFNôFK�H[SR]LF�Y�(YURSĒ�V�QHM]QiPĒMätP

H[SRQiWHP�1iURGQtKR�PX]HD��NRVWURX�SOHMWYiND�P\äRND��D

MLQôPL�������XQLNiWQtPL�SĢHGPĒW\�

'DOätP�]iæLWNHP�E\OD�QiYäWĒYD�=RRSDUNX�2ORYQLFH��NWHUô�VL

æiFL�SURKOpGOL�D�NGH�WYRĢLOL�Y�UiPFL�SR]RURYDFt�PLVH

]i]QDP\��]�QLFKæ�SRWRP�]SUDFRYDOL�]DMtPDYp�LQIRUPDĀQt�SODNiW\��&HVWRX�]SiWN\

GR�äNRO\�MVPH�QHPRKOL�Y\QHFKDW�QiYäWĒYX�]iPNX�1HODKR]HYHV��9�WRPWR

UHQHVDQĀQtP�]iPNX�SRVWDYHQpP�Yௗ����VWROHWt�MH�XPtVWĒQR�PX]HXP�VௗYô]QDPQRX
ĀiVWt�/RENRZLF]NôFK�VEtUHN��6QRXEt�YௗVREĒ�KLVWRULL�YOLYQp�äOHFKWLFNp�URGLQ\�D
NXOWXUQtKR�GĒGLFWYt�MHGQp�]ௗQHMGĪOHæLWĒMätFK�XPĒOHFNôFK�VEtUHN�YH�VWĢHGQt
(YURSĒ��=iPNHP�QiV�SURYHGO�PLOô�SDQ�SUĪYRGFH��X�NWHUpKR�VL�SDN�æiFL�SĢL�RGFKRGX

]H�]iPNX�QDNRXSLOL�VXYHQôU\�

'RXIHMPH��æH�Xæ�QiV�QHĀHNDMt�GDOät�HSLGHPLRORJLFNi�RSDWĢHQt�Y�SRGREĒ�]iND]Ī

FHVWRYiQt��DE\FKRP�VL�PRKOL�WRWR�QHSĢtMHPQp�REGREt�Y\QDKUDGLW����
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Významné osobnosti naší obce

VÁCLAV KUČERA

Nezapomenutelnou osobností na-
šich dějin je určitě pan Václav
Kučera. V tomto roce vzpomene-
me již neuvěřitelných 40 let od
jeho odchodu, ale stále slýchám
„…to kdyby tu byl Venca Kuče-
ra..“, nebo „ ...to kdyby viděl Vašek
Kučera, ten by vám ukázal.“

Ale po pořádku. Václav Kučera se
narodil 12.7.1925 ve Stehelčevsi
v čp. 66 manželům Barboře, rozené
Vandírkové a Václavu Kučerovi.
Spolu s bratry Aloisem a Josefem
a sestrami Jarmilou a Věrou, vy-
růstali v naší obci. Václav se vyu-
čil kartáčníkem, ale dlouhá léta
pracoval pod zemí. Nejdříve na
dole Antonín Zápotocký a poté na
dole Gottwald.

V březnu 1956 se oženil s Jarmi-
lou Häckerovou a vychovali spolu
3 děti. Marcelu, Václava a Alenu.
Později se hodně věnoval svým
vnoučatům. Jeho vnuk Tomáš
převzal i dědovu oblibu ve fotbale,
který hrával za naše SK a později i

v hasičském hnutí, kde se stal, tak
jako jeho děda, velitelem našeho
SDH.

Jeho velkými vášněmi byl fotbal
a hasičské hnutí. Fotbal hrával ak-
tivně za Sokol Stehelčeves a jako
brankář absolvoval mnoho zápa-
sů.Hasičině se věnoval až do konce
svých dní. Mnoho let působil jako
velitel Svazu požární ochrany ve
Stehelčevsi a poslední dva roky
svého života jako jeho předseda.
Žádná hasičská akce se bez něho
neobešla, ale nejen to, on byl prostě
všude. Udržoval prostory kolem
požární nádrže, družstvu hasičů
vládl pevnou rukou a pomáhal,
kde mohl. Dokonce v dobách, kdy
byla v obci matrika, oddával a také
vystupoval jako řečník při po-
hřbech.

Aktivně se podílel i na budování
našeho kulturního domu. To byl
jeho poslední úkol. Při práci na této
stavbě se mu v říjnu 1982 udělalo
nevolno a zkolaboval, byl převezen
do kladenské nemocnice, odkud se

již nevrátil. Václav Kučera zemřel
8. října 1982.

Na jeho pohřbu se sešlo velké
množství lidí, takže se všichni ani
nevešli do obřadní síně. Jen z naší
obce se s ním obyvatelé jeli napo-
sled rozloučit ve dvou autobusech.

Jaroslava Štancová,
kronikářka obce

Původní hasičárna z roku 1885
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Z kuchyně našich babiček

DRŮBKOVÁ POLÉVKAZ KACHNYNEBO HUSY

Krk, křídla a vnitřnosti z kachny dobře očistíme, omyjeme a vložíme do hrnce, osolíme a dáme vařit na mírný
oheň, kde vaříme cca 2 hodiny, potom přidáme očištěnou kořenovou zeleninu, 2 stroužky česneku a jednu menší
cibuli.

Poté vše vyjmeme, maso a zeleninu nakrájíme na kostičky. Vývar zahustíme dozlatova usmaženou máslovou
jíškou, a ještě chvíli provaříme. Do polévky vložíme nakrájené maso a zeleninu, můžeme přidat i játrové
knedlíčky nebo nudličky. Polévku dochutíme solí a pepřem a špetkou muškátového květu.

LOKŠE

500 g brambor, 100 g hladké mouky, sádlo na potření

Brambory uvaříme ve slupce doměkka. Vychladlé brambory oloupeme a najemno nastrouháme, nebo
rozmačkáme. Do brambor vpracujeme mouku a vytvoříme z ní váleček, který nakrájíme na stejné kousky. Každý
kousek vyválíme na placku asi 3 mm silnou. Lokše pečeme na sucho na pánvi nebo na plotýnce z obou stran.
Upečené potíráme rozehřátým sádlem. Můžeme je podávat samotné třeba s bramboračkou, nasladko s povidly
a s mákem nebo naslano s červeným zelím a trhaným kachním masem.

KRÁLÍK PEČENÝ SE ZÁLIVKOU

Králíka rozporcujeme, maso osolíme a vložíme do pekáčku. Zalĳeme zálivkou a necháme do druhého dne
odležet. Potom v mírné troubě upečeme, během pečení poléváme výpekem. Podáváme s bramborovým
knedlíkem nebo šťouchaným bramborem.

Zálivka: 1 dcl oleje, 1 dcl vody, lžičku soli, 1 lžičku pepře, 1 lžičku sladké papriky, 1/2 lžičky čili, 3 lžíce kečupu,
2 lžíce plnotučné hořčice (dle chuti může být i dĳonská), 2 najemno nakrájené cibule a 2 stroužky najemno
nasekaného česneku. Vše dobře promícháme.

MRKVOVÝ SALÁT SANANASEM

3 velké mrkve a 3 jablka nastrouháme najemno, přidáme šťávu z 1 citronu a lžíci třtinového cukru, dobře
promícháme a vychlazený podáváme. Můžeme přidat na kousky nakrájený ananas buď čerstvý, nebo
kompotovaný, ale není nutný.

BÁBOVKAZE ŠLEHAČKY

Do mísy dáme 3 skleničky hladké mouky, 1 skleničku krystalového cukru (lepší je třtinový), 1 prášek do pečiva
a 1 vanilkový cukr. Promícháme a pak přidáme 2 celá vejce, 1 33% šlehačku a vše prošleháme, pokud je těsto
husté, přidáme podle potřeby mléko. 2/3 těsta vlĳeme do vymazané a moukou vysypané formy. Do zbylé třetiny
těsta přidáme 2 polévkové lžíce kakaa a 3 polévkové lžíce rozinek namočených v rumu a 2 lžíce rumu. Dobře
promícháme a vlĳeme do bílého těsta. Pečeme asi 50 minut při 180 °C.

DOBROU CHUŤ!
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Třídím, třídíš, třídíme ...

V minulých číslech našeho
obecního zpravodaje byly zve-
řejněny informace o novém záko-
ně nakládání s odpady, analýza
množství odpadu v naší obci
a nové ceny za svoz komunálního
odpadu na stávající rok. Tenden-
ce pro budoucí roky je množství
komunálního odpadu na jedince/
domácnost co nejefektivněji
zmenšit. Je to nejen ekologické,
ale také ekonomické, a to nejen
pro obec, ale rovněž pro každého
z nás.

Tříděním odpadu snížíte jeho
množství a tím ušetříte za svoz.

Ano, je třeba mít doma prostor,
kde odpad separovat, ale rozdíl
v množství odpadu v "černé" po-
pelnici bude obrovský a změnu
pocítíte hned. V letošním roce
navíc zajistila obec Stehelčeves
pro svoje občany hnědé popelnice
na BIO ZDARMA. Nádoby i svoz
tak probíhají na náklady obce.
Snaží se touto formou podporovat
třídění.

Díky třídění odpadu nám na celý
dům stačí 120l popelnice s odvo-
zem jednou za měsíc, oproti tomu
plasty nosíme do popelnic mi-

nimálně jednou týdně a papír 2-3 x
do měsíce.

Sešlapáním plastů a papíru před
jeho vyhozením se dá ušetřit i 2/3
kapacity popelnice. Myslete, pro-
sím, i na to, že papír nepatří do
plastových pytlů a že i u popelnic
a sběrných hnízd je fajn mít pořá-
dek - nejen, že chodíme okolo, ale
popeláři nejsou uklízeči, a tak ne-
mají povinnost čistit prostor ko-
lem popelnic a vyhazovat odpad,
který se povaluje mimo. Stačí, že
pak trochu zafouká vítr a nepořá-
dek je všude kolem.

Kamila K.

Papír 53,116 t

Plast 40,254 t

Sklo 16,731 t

Kovy 2,589 t

Nápojový karton 0,655 t

Použité baterie 82 kg

Kovonosné druhotné suroviny

61 kg

Jsou to čísla nemalá, pokud bu-
dou občané obce třídit i na dále,
nebude obec nucena navyšovat
platby za svoz komunálního od-
padu. To kolik vytřídíme je jeden
z rozhodujících faktoru pro cenu
svozu komunálního odpadu. Dě-
kujeme za váš zodpovědný pří-
stup. A třiďte dále, ať v dalších
letech platíme méně...

Tučková, referentka odpadu

Množství vytříděného odpadu naší obcí v roce 2021
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Drápkaté opičky

Čeleď kosmanovitých, běžně na-
zývaná „drápkaté opičky“, zahr-
nuje kosmany, tamaríny a lvíčky.

Jedním z příslušníků této čeledi je
i nejmenší opice na světě –
kosman zakrslý, který v dospělosti
váží pouhých 140 gramů! Ani
ostatní drápkaté opičky však nejsou
žádní velikáni, většina z nich měří
v těle okolo 30 cm. Ocas je zhruba
stejně dlouhý jako tělo a pomáhá
jim s udržováním rovnováhy. Žĳí
v párech nebo malých rodinných
skupinách, kde má hlavní slovo sa-
mice. Přízvisko „drápkaté“
dostaly podle drápků na prstech,
které jim pomáhají se šplháním
a přidržováním na kůře stromů.
Ve větvích ostatně tráví většinu své-
ho života a na zem slézají jen výji-
mečně. V přírodě obývají tropické
pralesy Amazonie a Střední Ame-
riky. Živí se především plody, ale

nemalou součást jídelníčku tvoří
i hmyz a dokonce někteří menší
obratlovci, jako jsou např. ještěrky.
Zvláštním přizpůsobením životu
v korunách stromů je tzv. gumivorie
– některé druhy nakusují kůru
stromů a poté olizují mízu, kterou
strom produkuje, aby vzniklou ránu
zacelil. V chovech mízu doplňuje-
me v podobě arabské gumy, kterou
vyléváme do předem vydlabaných
klacíků, z nichž si poté zvířata mízu
vykusují.

Zoopark Zájezd je pro veřejnost
otevřen více než 10 let. Za tu
dobu se v jeho expozicích objevilo
několik druhů těchto zajímavých
primátů. Ve starších voliérách jste
v letním období mohli obdivovat
tamaríny bělohubé, kosmany bě-
lovousé nebo v přírodě ohrožené
lvíčky zlatohlavé. Tyto druhy jsou
ale citlivé na chlad, a proto mohly

být v expozicích jen v letním obdo-
bí. V letošní sezoně chystá
Zoopark Zájezd novou expozici
věnovanou právě latinskoame-
rickým druhům, a to včetně
drápkatých opiček. Zázemí je bu-
dované tak, aby sloužilo celoročně
a návštěvníci si mohli prohlédnout
zvídavé skupinky tamarínů,

Lvíček zlatohlavý
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kosmanů a lvíčků i ve vnitřních
ubikacích. Nová expozice nahradí
starší voliéry pro dravce, sovy
a další ptáky ve spodní části staré
zoo („u lemurů“). Sledujte naše
stránky, kde budeme informovat
o jejím otevření.

A nezapomeňte se na jaře přĳít
podívat do zoo, moc se na vás těší-
me!

text: Daniel Koleška

foto: Daniel Koleška, Jiří Marek

Tamarín bělohubý

Kosman bělovousý
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Domeček

Dnes je Domeček proti obecnímu
úřadu využívaný při setkávání
různých skupin obyvatel, koná se
zde i setkávání s obecní kronikou
a jednou za měsíc se proměňuje
v salón, kam naši občané chodí na
pedikúru, manikúru či ke kadeřnici.
Můžete si ho pronajmout i na
pořádání své soukromé akce nebo
oslavy. Ale víme, kdy byl pos-
taven?

Bylo to roku 1885, kdy byl
postaven jako hasičská kůlna, kde
byla uložena první stříkačka našich

hasičů a hasební nářadí. Hasiči ji
využívali více než 60 let, a tak
svému prvotnímu účelu sloužila
až do roku 1949, kdy byla
postavena nová hasičárna ve dvoře
statku čp. 45 u Kokošků.

Potom byl domeček opraven
a rozdělen na dvě části. Přední,
otevřená sloužila jako čekárna
pro občany čekající na autobus
do Kladna a v zadní části byl
obecní mandl, kde se mandlovalo
prádlo.

Po zrušení mandlu byl v 90.
létech minulého stolení tento
objekt pronajat a byla tu dílna na
výrobu kovosoučástek.

Na jaře 2014 zde bylo otevřeno
květinářství s příznačným názvem
„Květiny na Mandu“ a o rok
později prodejna textilu. Ale ani
ta zde nebyla dlouho a po ukončení
její činnosti si objekt ponechala
obec pro využití pro své občany
k jejich setkávání.

Jaroslava Štancová,
kronikářka obce
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Zpráva velitele JPO za rok 2021

Vminulém roce naše jednotka vyjížděla k deseti událostem v naší obci i mimo náš katastr obce. Jednalo se
o 6x spadlý strom přes komunikaci, 1x o asistenci při otevření domu, 1x záplava – déšť a 2x požár.

K prvnímu výjezdu jsme vyjížděli 13.3.2021, k druhému výjezdu jsme vyjížděli 5.4.2021 a u obou výjezdů se
jednalo o spadlý strom přes silnici směr Vrapice. Ke třetímu výjezdu jsme vyjížděli 7.6.2021 do ulice V. Poláka
č.p. 384 za asistence HZS Kladno a Policie ČR. Jednalo se o otevření rodinného domu po oznámení o uvězně-
né osobě. Čtvrtý výjezd se uskutečnil 22.6.2021 a pátý 24.6.2021, v obou případech se jednalo o spadlé stromy
přes silnici směr Vrapice. Při šestém výjezdu se vyjíždělo do obce Podlešín dne 13.7.2021 k rodinnému domu
č.p. 91 ke spadlému stromu přes ulici, který ohrožoval rodinný dům. Jednotka nezasahovala, na místě zasahova-
la jednotka SDH Brandýsek. Sedmý výjezd se uskutečnil téhož dne v ulici V. Hermacha v lokalitě na Brůdku,
kdy se jednalo o záplavu – déšť na dřetovickém potoce. Osmý výjezd se konal dne 21.10.2021 ke spadlému
stromu přes komunikaci směr Vrapic u čističky odpadních vod a jelikož je tato lokalita pod haldou suchými
stromy hojně posetá, myslím, že zde naše jednotka nebyla naposled. Devátý výjezd byl 19.12.2021 do města
Kladna na požár pekárny La Lorraine. Po výjezdu a napůl cesty k zásahu byla jednotka vrácena zpět na základnu,
protože se jednalo o planý poplach. Poslední desátý výjezd se vyjíždělo 21.12.2021 do Kladna do bývalého
areálu Poldi k požáru pneumatik a přilehlých budov. Po příjezdu na místo události jednotka dohašovala ohniska
požárů a podílela se na pracích určených velitelem zásahu. Po ukončení zásahu se jednotka v pořádku vrátila zpět
na základnu.

V závěru bych chtěl poděkovat všem členům JPO za práci a volný čas, který tráví nejen na výjezdech, ale
i při práci na údržbě techniky a výzbroje. Dále mé poděkování patří paní starostce a zastupitelům obce za
zakoupení nových pneumatik na naší SAS 25 Škoda 706 Trambus, zajištění akceschopnosti jednotky po
celý rok a za podporu sboru a výjezdové jednotky.

Tomáš Kučera,
velitel SDH a JPO
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Zprávy z SK STEHELČEVES

Vážení přátelé, příznivci fotbalu,

jak již několik týdnů avizujeme,
tento rok oslaví náš sportovní klub
významné jubileum. Uplyne 100 let
od vzniku prvního fotbalového klu-
bu v obci a my bychom rádi toto
kulaté výročí patřičně oslavili.

Na 25. 6. máme v plánu připravit
pro veřejnost den plný sportovních
zážitků, spojených s kulturním vy-
žitím. Pro děti bychom chtěli nachys-
tat spousty zábavných atrakcí, pro
dospělé, krom podívané na fotbalová
utkání, uspořádat tombolu se zají-
mavými cenami, a to vše za doprovo-
du příjemné hudby a den zakončit
dobrou kapelou. Určitě nebude
chybět chutné jídlo a pití, možnost
zakoupení prezentů, ale i sezná-
mení s naší historií a současností.
K této příležitosti budeme vydávat
brožuru, kde chceme zachytit celých
100 let našeho působení.

Když jsme v prosinci 2021 dopisem
oslovili naše příznivce a společnosti
v naší obci, vůbec jsme nedoufali
v tak hojnou účast a nesmírně si
toho vážíme.

V časech, kdy každý za poslední dva
roky řeší někdy i existenční situaci
společnosti, jsme doufali v jakouko-

liv podporu, protože bychom moc
rádi, kdybychom mohli úroveň těch-
to oslav pozvednout nejen díky
i malému finančnímu příspěvku, ale
díky jakékoliv formě podpory.
Možnost zapojit se je stále aktu-
ální.

Za nejen finanční příspěvek můžeme
nabídnout prezentaci Vaší spo-
lečnosti na našich webových strán-
kách, facebookové skupině, Instagra-
mu, v diáři 2023, Zpravodaji obce
Stehelčeves, v almanachu vydaného
ku příležitosti oslav, ale i třeba
banner umístěný v našem areálu, vy-
hlášení moderátorem na samotné
akci. Stupeň prezentace by se odvíjel
od výše příspěvku.

Tímto bychom chtěli poděkovat
sponzorům, kteří se již připojili, za
finanční dary:

Obec Stehelčeves, JKsound.CZ, Filtr
Pro s.r.o., Anglický Resort s.r.o.,
KMITEX s.r.o., Pavel Rejdík, Dobrá
zahrada s.r.o., Marek Furthner.

Děkujeme i za přislíbené dary do
hlavní tomboly, která bude k dispo-
zici na základě dobrovolného
vstupného.

Filtr Pro s.r.o., Bára Kolorosová –
Sladkosti ze mlejna, Řeznicví Shon –
Pražanka.

Díky také patří mediálnímu partne-
rovi Kladenský deník.

V případě zájmu nás sponzorovat
nebo jakkoliv podpořit, nás neváhejte
kontaktovat.

Kontakt:
Marcela Rytířová,

vedoucí realizačního týmu

100 let SK Stehelčeves

(tel: 724 342 526,
skstehelceves@seznam.cz),

další kontakty najdete na našich
webových stránkách

www.skstehelceves.cz.

Děkujeme za přečtení těchto řádků,
které bychom rádi zakončili přáním
radostných a šťastných chvil. Bude-
me se moc těšit, pokud s námi toto
jubileum oslavíte a v červnu se po-
tkáme na HŘIŠTI!

Za realizační tým oslav
Marcela Rytířová
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Relax na březen

Správné řešení naleznete na str. 7

Řešení tajenky z čísla 2/2022 skrývalo
označení části našeho katastru .

V přesmyčkách najdete názvy některých lokalit naší obce.

ICESSYOLV

OORŽBOV

CHBNÁAÍÝLÍHLCHN

AAAAÁDRHZKSNP

KÝÍLLEOSDYK

ENCAČVINI

VEECVTEOLH

ECANLOHMO

IANNZÁL

DOP DOULAH

Doplňovačka 

V dnešní doplňovačce se dozvíme označení části našeho katastru 

 

1 P       
2 P       
3 P       
4 P       
5 P       
6 P       
7 P       
8 P       
9 P       
10 P       
11 P       

 

1) METAMORFÓZY 
2) ČÁST KATASTRU 
3) PARTER, PRVNÍ NADZEMNÍ PODLAŽÍ 
4) LEPIDLA, TMELY 
5) SOUDNÍ ŘÍZENÍ 
6) POKOSIT 
7) MÍSTO, PLAC, OKOLÍ 
8) LISTNATÉ STROMY 
9) PARAŠUTISTA SLENGOVĚ 
10) OHNIVÉ JAZYKY 
11) CUKROVÍ Z BÍLKŮ 

 

1 P R O M Ě N Y 
2 P O Z E M E K 
3 P Ř Í Z E M Í 
4 P O J I D L A 
5 P R O C E S Í 
6 P O S E K A T 
7 P R O S T O R 
8 P L A T A N Y 
9 P A R A G Á N 
10 P L A M E N Y 
11 P U S I N K Y 

 

 




